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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児パパ（2011年／首都圏）
「園児パパの子育て」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2011年6月10日～6月30日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」誌面アンケート調査
集計数 ：448人／首都圏の私立幼稚園児をもつ父親

イクメン急増中!

多くの人が子どもからは「パパ」と呼ばれ（グラフ①）、ママからは「パパ」と「名前呼び」が同じ割合（グラフ
②）。最近では子どもに主導権がある家庭が多いかと思いきや、6割強のパパがしっかり握っている。一方
で友達のような対等な関係だというパパも10%いることが明らかになった（グラフ③）。パパたちの子育てに
関する情報感度は昨年よりも高く、妻やテレビから多くの情報を取り入れているようだ（グラフ④）。

グラフ③あなたと子どもとの親子関係は どのようなものですか? （ｎ＝448）

グラフ①あなたは子どもから何と
呼ばれていますか? （ｎ＝448）

グラフ②あなたはママから何と
呼ばれていますか? （ｎ＝448）

グラフ④あなたは子育てに関する情報を、どこから収集していますか?（複数回答）（ｎ＝448）
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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児ママ（2011年／全国）
「園児パパの子育て」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2011年6月10日～6月30日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」誌面アンケート調査
集計数 ：448人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性

7割以上のパパが仕事を休んで行事に参加

パパの育児内容も前年よりポイントアップしており、「一緒にお風呂に入る」人は5.1ポイント、「園の行事
や保護者会に参加」している人は9.4ポイントも伸びた（グラフ⑤）。行事は前年は1位が「入園式」、2位が
「運動会」だったが、今回1位と2位が逆転した（グラフ⑥）。7割以上のパパが子どもの行事で仕事を休んだ
ことがあり（グラフ⑦）、また、パパの半分が休むことに「抵抗がない」と答えている（グラフ⑧）。イクメンが世
の中に浸透してきた結果と言える。

＜調査概要＞
●201１年6月10日～6月30日実施の「あんふぁん」 誌面アンケートの回答から、448
件を集計

＜調査実施＞あんふぁん

グラフ⑤パパの育児内容は?（複数回答） （ｎ＝448 ）

グラフ⑥幼稚園のどの行事に参加していますか?（複数回答）（ｎ＝448）

グラフ⑦子どもの行事で仕事を
休んだことがありますか? （ｎ＝448）

グラフ⑧仕事を休んで子どもの行事に参加
することに抵抗はありますか? （ｎ＝448）
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